



中国移动通信 CHINA MOBILE

订酒店, 查天气? 打 12580

找工作? 打 12582

问路? 打 12585

今后学校食堂不再外包

济宁市今年将建设完善400所学校食堂

本报济宁5月23日讯(记者汪洸 通讯员 邓旭 郭利华) 23日,记者从济宁市教育局获悉,根据《济宁市2013年度学校安全工作方案》今后学校食堂不得对外承包,要坚持“公益性”和“非营利性”原则。

《济宁市2013年度学校安全工作方案》近日下发,该方案中共制定了八项学校安全工作重点,包括抓好安全教育培训,规范教学安全管理,加强交通安全管理等,旨在

通过加强安全管理,明确监管职责,健全工作机制,落实防范措施,同时加大学校及周边治安综合整治力度。

其中在加强食品卫生管理要求中,提出学校食堂必须坚持“公益性”和“非营利性”原则,并且要求学校食堂自办自管,不得对外承包。这一要求将改变目前很多公办学校食堂对外承包的局面。济宁市教育局相关工作人员介绍,目前仍有一些公办学校的食堂对外承包,

承包期结束后,将要求学校不得继续对外承包。“食堂对外承包后,承包公司毕竟以盈利为目的,这对校方的监管、饭菜的价格控制都有一定的影响。”

为了改变这一局面,提高对食品安全、饭菜质量的保障,以及饭菜价格的有效控制,济宁本次要求学校对食堂直接进行经营管理。该工作人员表示,今年将加大对公办学校食堂的建设力度,全市将建设完善400所学校食

堂。“从今年开始将由政府出钱,为学生的食品安全买单。”该工作人员称,此项措施主要面对中小学校,高校因有专业的物业公司管理,不在此范围内。

除此之外,学生食品卫生管理也进一步加强,学校、幼儿园不仅实行校长(园长)负责制、岗位责任制,学校负责人配餐制,并且配备专兼职食品卫生管理员,严把食品的各个渠道。并且学校也将加强对学生的教育工作,教导

学生会辨别食品伪劣,不吃“三无”食品,不买街头无证商贩出售的食品。

济宁市政协副主席、市综治委副主任李良品指出,今年要指导学校、幼儿园落实《食品卫生法》、《学校食堂与学生集体用餐卫生管理规定》,努力达到学校幼儿园食堂持证率达到100%,餐饮安全公开承诺率达到100%,食品安全管理人员培训率达到100%,从业人员健康体检率达到100%。



学生正在食堂内点餐。(资料图) 汪洸 摄

相关链接>>

鼓励有条件的地区 试点推行校车统一运营

今年4月份,济宁市教育局、公安局等19家部门建立了“济宁市校车安全管理联席会议制度”,推进学生交通安全管理和校车监管工作。23日的联席会议上,对19个有关部门进行了明确的安排部署。包括市教育局参与制定和修订校车安全管理实施办法,市公安局做好校车牌照的发放及回收,校车驾驶人资格的申请、审查,市发改委则参与建立多渠道筹措校车经费的机制等。

今年济宁市的“道路交通安全建设年”活动,以“防事故、保安全、保畅通”为核心,在加强对重点车辆、重点驾驶人的安全管理方面,尤

其把校车作为重点监管对象,并把“校车专项治理”列入“十项重点活动”,提出教育、公安、交通运输、安监等部门要开展一次校车专项治理活动,确保学生上下学安全。

目前,济宁市个别县区已经启动了校车统一运营试点,兖州、金乡、高新区等都结合当地的实际情况,建立了校车管理运营模式。今后,济宁市将鼓励有条件的县市区依托城乡公交先行试点校车运营,在学生确有乘车需求的地方探索政府主导、公司运行、财政补贴,统一配备新校车的运营模式,尽快建立校车配备管理长效机制。 本报记者 汪洸

Hisense 新电视 新生活

节能补贴末班车 补贴倒计时 彩电要涨价

海信 VIDAA TV 普及风暴

尽在5月24日-5月26日

预交 20 元智能电视认筹金, 赠 收纳凳, 并抵现金使用。



活动时间: 5月24日-5月26日

全球首发55寸新品VIDAA TV

你可以快速选台 你可以一键看视频 你可以一键玩游戏 超级特惠价 10999元 (补贴后)

海信58寸智能3DLED

直降3000元

海信46寸智能全高清3DLED

超级特惠价 4599元 (补贴后)

海信超级智能盒

让普通平板电视变身 智能电视+大屏电脑 海量视频免费看, 省心, 省钱 超级特惠价 599元

地址: 九龙家电及各分店 电话: 2938766 3920065

扫一扫二维码, 立即体验便捷流畅的海信VIDAA TV

济宁资讯全速递

爱心传递书香 真情成就梦想

汶上县黄寺镇开展为农村留守儿童爱心捐书活动

为满足留守儿童课外阅读需要,让留守儿童在充满亲情和温暖中能健康快乐成长,培养干部职工爱心公益、关爱留守儿童的良好道德情操,在国际六一儿童节即将到来之际,汶上县黄寺镇组织开展了以“传递书香 成就梦想”为主题的爱心捐书活动,帮助该镇留守儿童生活站建设图书室。

此次爱心捐书活动得到了广大干部职工的积极响应。5月11日上午,志愿者在活动现场看到,前来捐书的干部职工热情高涨,络绎不绝。短短半天时间,共收到各类捐赠图书9000余册,种类包括儿童文学、国内外名著、童话故事、童话故事、科幻故事、文艺类书籍等。这些书籍将全部用于农村留守

儿童生活站建设,进一步丰富留守儿童课外生活。

据了解,该镇针对留守儿童课外读物匮乏的实际问题,将组织开展爱心捐书活动,动员全镇广大干部群众共同参与,关爱留守儿童,为孩子们办一点实事,奉献一份爱心,共同为留守儿童打造充满书香和温暖的温暖大家庭。(通讯员 郝来军 郝祥)

宝骏汽车超值购车季火热来袭

品质铸就口碑,宝骏680凭借可靠的质量品质,亲民的价格深受众多消费者的信赖与认可,上市一年多销量一路飙升,突破10万辆。2013款宝骏680全面上市,给消费者带来更高的品质和更优的性价比。可靠的伙伴与您一路同行。宝骏乐驰作为一款高性能掀背,一直处于掀背市场的领先地位,乐驰以其国际的品质,优质的服务,良好的口碑一直为消费者所青睐。5月宝骏乐驰掀背给力!

宝骏汽车五月优惠不断,乐驰1.0L每天一台特价车,专享超低价!宝骏680每天一台特价车!厂家买断车!享特殊优惠!

宝骏680 1.5L MT车型,无比畅享双重节能惠民补贴!

置换新宝骏,畅享万元优惠,更一千抵一万!

“宝骏680自动挡产品搭载基于通用汽车全球成熟技术开发的全新一代1.5L DVVT发动机,最大功率和最大扭矩分别达到89kW和146.5N.m,升功率高达54.5kW/L,有效提升起步与提速的加速性,更为超车和高速行驶带来了更加充沛的动力体验。凭借具有领先性的双离合可变速气门正时系统DVCP和可变速气道VIM,新车搭载的1.5L DVVT发动机在动力和油耗经济性上具有的优势表现,足可媲美合资品牌1.6L车型的助力配置。

宝骏680自动挡产品的另一利器则是“双优动力组合”中的GFS通用全球前驱6

速手自一体自动变速箱(简称6AT),6速变速箱在目前国内配置于中高端车型,技术比较成熟。宝骏汽车对其进行了二次开发与调教,完美与1.5L DVVT发动机的动力性能的良好匹配,强强联合,使宝骏680自动挡车型的输出功率更加平顺,进一步提升燃油利用率,增加驾驶的舒适度。实力源自国际品质,当然的品质实力!宝骏680,源自通用汽车成熟科技,遵照通用汽车全球整车开发流程精工制造,自然亮点频现!全新9018款,升级内饰内饰,人性化中控台设计,标配整车NVH降噪系统...畅享同步国际的可靠品质,用伙伴换挡,助力美好生活每一程。双速换挡体验,感受品质实力! (张耀良)